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Assurez-vous que le produit est installé par une personne compétente. Nous conseillons la manutention de tous les panneaux
en verre par deux personnes au minimum.

Il est recommandé de laisser tous les emballages de protection en place sur les arrétes en verre,
afin d’éviter tous dommages avant I'installation
Portez des chaussures de sécurité lors de la manutention des panneaux.

Portez des lunettes de protection lors du pergage.
Respectez tous les codes nationaux du batiment et de la plomberie.

Make sure that the item is installed by a competent installer. We strongly recommend that all glass panels are moved
by a minimum of two people and that protective packaging on the glass edges are kept in place

as long as possible to prevent damage before installation.

Wear protective footwear when lifting panels.

Wear safety glasses when drilling. Observe all local plumbing and building codes.

Asegurese que el producto es instalado por personal preparado. Les aconsejamos que haya al menos dos personas
para manejar los paneles. Es recomendable dejar todos los embalajes de proteccién y poner sobre ellos los paneles,

con el fin de evitar todo dafio antes de la instalaciéon

Lleve zapatos de seguridad mientras se manipule los paneles.

Coloquese gafas de proteccion a la hora de hacer agujeros. Respete las normas nacionales de construccién y fontaneria.

Y6enutecb, YTO NPOAYKT YCTAHOBIEH KOMNETEHTHbIM CMeLManucToMm.

Mbl HACTOsITE IbHO PEKOMEHAYEM NepeMeLLaTb BCe CTEKIISIHHbIE NaHen 6puragoii

B COCTaBe KaK MUHUMYM ABYX YeNI0OBEK U He yaansiTe 3alMTHYIO NIEHKY CO CTeKNa B
TeyeHne BCEro nepuopa MoHTaxa, YT o6bl NPefoTBPaTUTbL MOBPEXKAEHNS.

Hocwute 3awpmTHyto 06yBb Npy NepemeLLeHn NaHenen.

HocwuTe 3alyTHbIe O4KN NPY CBEPIEHNN.

CobntopaiiTe BCe NIoKasbHble CTPOUTESIbHO-TEXHONOMMYECKNE HOPMbI.

Pensez a I'installation de la paroi de douche en installant le receveur. Se référer a la notice de votre receveur.
Please pay attention to the installation of the shower door by installing the shower tray.

Refer to the installation guide of your shower tray.

Preste atencion a la instalacion de la puerta de la ducha mediante la instalacion del plato de ducha.
Consulte la guia de instalacién de su plato de ducha.
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Veuillez respecter scrupuleusement toutes les étapes de montage listées dans cette notice
et d’utiliser tous les composants mentionnés a chacune des étapes.

Please observe all the installation steps listed in this manual and use all the components mentioned
in each step.

Por favor, siga todos los pasos de instalacion que figuran en estas instrucciones y utilice todos los
componentes mencionados en cada paso

MoxanyiicTa, BbINOMHANTE BCe OENCTBUS MO YCTAaHOBKE, NPUBEOEHHbIE B OAHHON WHCTPYKLMK 1
NCMONb30BaTb BCE KOMMOHEHTbI, YKa3aHHble B KaXXAOM Liare.
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Si le faux aplomb est sortant, la cale en mousse et le receveur sont contre le mur.

If the false verticalness is outward, the foam wedge and the receiver are against
the wall.

Si la plomada indica que la pared esta hacia atras, el separador de espumay el
plato de ducha estan contra la pared.

Ecnn noxHas BEPTUKAJZIbHOCTN HapPy>XHO, MEHHbIN KIVH n NMPUEMHUK K CTEHeE.

§\25 mm ~
A ~

A

& <25 mm Si le faux aplomb est rentrant, la cale en mousse et le receveur sont

décallés d'autant du mur.

If the false vertiaclness is inward, the foam wedge and the receiver

are detached from the wall.

Si la plomada indica que la pared esta hacia adelante, el separador
de espuma y el plato de ducha tienen que despegarse de la pared.
€CIN NOXKHbIN BEPTUKANIbHOCTU SABASETCA BHYTPb, MEHOMNAACT KIWH

N NPUEMHUK OTAENEHbI OT CTEHbI.

\ <25 mm

<25 mm
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Le profilé doit étre affleurant avec le receveur.
Profile must be in contact with the shower tray.
El perfil debe estar al ras con el plato de ducha.
Mpodunb gomkeH ObiTb B KOHTAKTe C NOAL0OHOM.
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Le profilé doit étre affleurant avec le receveur.
Profile must be in contact with the shower tray. X 5
El perfil debe estar al ras con el plato de ducha.
Mpodunb [OMmKeH GbITb B KOHTaKTe C MOLAOHOM. ~
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Linstallation électrique devra étre réalisée par un électricien qualifié et étre en conformité avec la norme NFC15100 ou
la norme nationale en vigueur.

-Le céble d’alimentation ne doit pas étre accessible du receveur pendant son utilisation.
Le volume 1 de la douche doit se fermer a I'aide d’un outil.

-Le céble d’alimentation est a raccorder a demeure a une alimentation fixe 230 V/50 Hz, 16 A + Terre de protection
conformément a la norme NFC 15100 ou la norme nationale en vigueur : cette alimentation doit étre protégée
par un disjoncteur différentiel de sensibilité 30 mA maximum lui-méme installé en dehors des volumes 0, 1, 2 et 3.

-Pour le céble d’alimentation, utilisez du céble type 60227 IEC 53 ou HO5VV-F et une boite de connexion, d’un degré
de protection a I'humidité IPX4.

- Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son service aprés vente ou une personne de
qualification similaire afin d’éviter un danger.

- En référence a la norme francaise NFC 15100, une liaison équipotentielle réalisée a l'intérieure de la salle de bain doit relier
tous les éléments conducteurs et toutes les masses des volumes 1, 2 et 3 (vidage métallique,
robinetterie), pour les autres pays, se conformer a la réglementation nationale.

volume 1 ﬁ
volume 1
2,25 m
volume 2
volume 3
///
~
7
=
volume 0
el y
0,60 m
volume 2 \
a
volume 2
volume 3
2,40 m volume 3
2,40 m

Electrical connections (power supply) must be performed by a qualified electrician in compliance with local
standards (NFC 1500 in France).

- The power cable must not be accessible from the shower during use. Zone 1 should only be accessed with a tool.

- The power supply cable must be permanently connected to a fixed 230V/50 Hz, 16 A+ protective earth supply, as per local
standards. It must be protected by a differential circuit breaker (maximum 30mA) installed outside Zones 0, 1, 2 and 3.

- Use power cable type 60227 IEC 53 or HO5VV-F and a IPX4 protection junction box.

- This junction box should only be installed in Zone 1.
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- If power cable is damaged, it should only be replaced by the manufacturer, an after-sales department
or a qualified professional.

- As per local standards (NFC 15100 in France) , an equipotential link made inside bathroom must connect all conductive
parts and components in Zones 1, 2 and 3.

A instalacao eléctrica deve ser realizada por uma electricista qualificada e estar conforme anorma NFC 15100
ou norma nacional em vigor.

- El cable de alimentacién no debe ser accesibles mientras se utiliza. El volumen 1 debe cerrarse con una herramienta.

- El cable de alimentacién debe conectarse de forma permanente a una alimentacién fija 230 V/50 Hz, 16 A + Tierra de proteccion de
conformidad con la norma NFC 15100 o la norma nacional vigente: esta alimentacion debe estar protegida por un disyuntor diferencial
de 30 mA de sensibilidad como maximo que, a su vez, debe estar instalado fuera de los volimenes 0, 1,2y 3.

- Para el cable de alimentacion, se debe utilizar un cable de tipo 60227 IEC 53 o HO5VV-F y una caja de conexién, debe tener
un grado de proteccion respecto a la humedad IPX4.

- Esta caja de conexion se instala Unicamente en el volumen 1.

- Si el cable de alimentacion estan deteriorados, deben ser sustituidos por el fabricante, su servicio posventa o una persona
de cualificacion similar para evitar cualquier peligro.

- En referencia a la norma francesa NFC 15100, una conexién equipotencial realizada en el interior del cuarto de bafio debe
conectar todos los elementos conductores y todas las masas de los volimenes 1, 2 y 3 ; para los demas paises, remitirse a la
normativa nacional.

SnekTpuyeckas ycTtaHOBKa AOJ/DKHA ObITb nNpon3sedeHa KBannduunpoBaHHbBIM MacTePOM B COOTBETCTBUMN C TPeboBaHUSIMU
cravpgapra NFC 15100 nnmn geiicTeyioujero B Balleli CTpaHe craHgapra.

- B kayecTBe nuTaHVs He O0MKHBI ObiTb JOCTYMHBI U3 BO BPEMS UCMOML30BaHUA. 30Ha 1 nop, BaHHOM J0/MKHA 3aKPbIBATLCSA C
MOMOLLIbIO HCTPYMEHTA.

- MuTalowmii kabenb Hacoca Hakpenko NoACOEAMHSIETCSA K NMOCTOSHHOMY MUCTOYHMKY nuTaHus 230 B/50 u, 16 A +
3alMTHOE 3a3emiieHne B cooTBeTCTBUM co cTaHaapToM NFC 15100 nnm aeincTBylowMM HauMoHalbHbIM CTaHAAPTOM:
JAHHBIA NCTOYHUK NUTaHUS OOSKEH ObiTh 3alMLLEH AMdDEPEHLMANBHBIM BbIK/IIOYATENEM C MaKCUMabHOM
4yBCTBUTENBHOCTBIO 30 MA, YCTaHOBEHHBIM CHapyxu oT émkocten 0, 1, 2 n 3.

- B kayecTtBe nuTaroLLlero kabens, ncnonbayite kabenb Tuna 60227 IEC 53 unn HOSW-F 1 coeamHuTENbHYIO
KOpOOKYy, CO CTeneHbio 3alunTbl OT BRaxHocTn IPX4.

- 9Ta coeauHuTeNbHAsA KOpoOKa yCcTaHaBIMBAETCH TONbKO B éMKocTu 1.

- 9Ta coeamHuTeNbHas Kopobka yCTaHaBNMBAETCS TOMbKO B 30He 1 nop, BaHHOW, B COOTBETCTBUM C TPeboBaHMSAMM
ctaHgapta NFC 15100 vnu geicTByIOLEro B Balleln CTpaHe cTaHaapTa.

Bo un3bexaHne onacHOCTW, MNOBPEXAeHHble Kabenu [OOoMKHbl ObiTb 3aMEHEHbl W3roTOBUTENEM, €ro Ciyxoomn
nocnenpoaaxHoro o0CNyXnBaHNs UM CneumanncToM nogobHown keanmdukaumm.. CornacHo nonoXeHnsM dpaHLy3CKoro
ctanpapta NFC 15100, akBMnoTeHUManbHOe CoeaMHEHVE BHYTPWU BaHHOM KOMHaThbl OOSIKHO COEAMHNATbL BCE MPOBOAsLLME
3NIEMEHTbl U 3NeMeHTbl Maccbl B 30Hax 1, 2 v 3; ana apyrux ctpaH Heobxoammo cobniogatb TpeboBaHUS MECTHbIX
CTaHOapTOB.
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Nomenclature Code

Plaque supérieure, Top cap, Cubierta superior ,3arnyLka E9A1449-00
Cale receveur, shower tray spacer,
Separator de plato de ducha, Nogknagka nog No 400H ROA1455NF
Visserie, Miscellaneous spare parts, Bolsa de piezas variadas, 3anyactu R9A1462NF
Kit de structure Ecrin, Structure kit, kit de estructura, MNMpodunn kpenneHns K cTeHe E9A1482-GA
Profilé | Ecrin, Door Wall Ch I

ro |.e mural Ecrin, Door Wall Channel Spare, E9A1461-GA
Perfil para montar la puerta a la pared, [lgepHble HaCTEHHbIE LLIBENNEPDI
Corniére Ecrin1000, Bracket Ecrin 1000, Canalén Ecrin 1000, Cko6ka Ecrin 1000 E9A1463-GA
Pomme de téte, Showerhead, Rociador, BepxHuii gyw E13696-CP

E14568-CP

Douchette, Handshower, Cabezal de ducha, Py4Hoin gyLu 3019913-CP
Kit V|sser|e'proflle apgle, Mlscella}neous spare parts, ROA1467NF
Bolsa de piezas variadas de perfil, 3anyacTtu
Coude de raccordement, Shower Elbow, Codo para mango de ducha E8467-CP
KoneHHoe coegnHeHne ansi oyLueBoro LuaHra E8465-CP
Support douchette, Handshower support, Soporte de ducha 8468D-CP
Jepxarenb ons pyyHoro gyLia 8466D-CP

Facade Modulo, Modulo mixer, Fachada Modulo,
BcTtpansaemsii cmecuTtens Modulo

E75391-SH-CP
E75390-SH-CP

Bras mural, Arm for showerhead,

A E10039-CP
Brazo de ducha horizontal, Jepkatens ans sepxHero gywa
Flexible anti-torsion, Anti twist hose, Flexible antitorsion, HeckpyuunsaroLmiAcs wnaHr E75206-CP
Flexible arrivée d'eau, Water supply hose, R9A1441NF
Flexible de suministro de agua, [M6kasi nogsogka
Flexible douchette, Handshower hose, Flexible de cabezal de ducha, R9A1442NF
Moposogka onga py4Horo gyLwia
Flexible douche de téte, Showerhead hose, Flexible de ducha de techo, ROA1443NF
MopBopgka onsa BepxHero gyLua
Joint, Seal, Junta de estanqueidad, YnnotHutenb R9A1479NF
Ecrin Kit assemblage douche tete, Shower head assembly kit,
Kit de montaje de cabezal de ducha, KomnnekT cbopKu gyLieBO rofoBKUr RYA1503NF
Equerres murales + scratch fixation, Wall bracket + Fixation scratches, RWAB23NF

Soporte de pared + arafiazos de fijacion, HacTeHHbI KPOHLWTENH + KpenexHble LapanyvHbl
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Garantie

Votre produit est garantie 2 ans a compter de la date d’achat et sur présentation du justificatif d’achat.
Sont exclus de la garantie les dommages dis a une utilisation inappropriée et au non- respect

des instructions de montage et d’entretien.

Notre société n’est pas responsable des dommages subis au transport et a I'acheminement.

La garantie ne couvre pas les frais de montage et de démontage.

Guarantee

This product is guaranteed 2 years from the date of purchase based on invoice.

Damage resulting from inappropriate use, or failure to comply with installationandcleaning instructions is nof
covered by the warranty.

Our Company is not liable for transport and delivery damage

This warranty does not cover fitting and removal costs.

Garantia

Su producto esta garantizado 2 afios, a partirde la fecha de adquisicion, presentado el justificante de la compra.
Se excluyen de la garantia los dafios debidos a una utilizacién incorrecta,

asi como al incumplimiento de las instrucciones de montaje y de mantenimiento.

Nuestra sociedad no se responsabiliza de los dafios sufridos durante el transporte.

La garantia no cubre los gastos de montaje y desmontaje.

FapaHTusa

lapaHTA Ha BaHHY NpPenoCcTaBnAeTCs B TedeHue 2 NeT Co OHS.

MOKYMKU 1 OeiCTBYET NPU NPenoCcTaB/IEHNN JOKYMEH Ta, MOATBE PKAAOLLEro MOKYMKY.

B cnyyae HenpaBuIbHOIO NCMONIb30BAHUS BaHHbI UIN NPU HECOBMOAEHUN BCEX NPeancaHuii

Mo yCTaHOBKE rapaHTusi He NPefoCTaBNsAeTCs.

dupma He 6epeT Ha cebst OTBETCTBEHHOCTb 3a YLuep6,HaHeCEeHHbI MPU TPaHCMOPTMPOBKE 1 JOCTaBKe.
B rapaHTuiiHoe 06Cny>XMBaHNE HE BXOOUT BO3MELLIEHNE PACXOA0B MO YCTAHOBKE 1 pa3bopke.
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Kohler Europe / Jacob Delafon France Kohler Middle East Kohler / Jacob Delafon Espaiia
3, rue de Brennus Al Thuraya Tower I, 9th Floor, Ctra. de Logrono km. 17
93631 La Plaine Saint Denis Cedex Office 905 50629 Sobradiel

Tél.03257091 25 P.O. Box 500431 Zaragoza

Fax. 03 25 81 49 09 DIC, Dubai, UAE Tel. + 34 902 46 46 86
Email : asstecsav@kohlereurope.com Tel. + 971-4-3624650 www.jacobdelafon.es
www.jacobdelafon.fr www.me.kolher.com

Mpeacraeutenbcteo KOHLER RUS Kohler / Jacob Delafon Maroc

yn.1-5 BopoaHckas,, 4. 2a , o, 147 207 Bd Anfa & rue Beaumarchais

121059, Mocksa, Poccuiickast efepauyst Casablanca

Ten/®arc+7 4957835223 Tel. +212 2 295 9740

www.jacobdelafon.ru www.jacobdelafon.ma

Merci d’avoir choisi la marque JACOB DELAFON

Votre produit est le fruit de notre savoir-faire et de notre passion pour le design et I'innovation.
Nous sommes convaincus qu’il vous apportera toute satisfaction pour les années a venir.

Thank you for choosing JACOB DELAFON brand

This product reflects the true passion for design, craftsmanship, artistry and innovation this company stands for.
We are confident its reliability and beauty will exceed your highest expectations, bringing you satisfaction for years to come.

Gracias por eligir productos del marqua JACOB DELAFON

Su producto refleja nuestra verdadera pasion por el disefio, la mano de obra, la artesania y la innovacion.
Estamos seguros de que su fiabilidad y belleza excedera sus mas altas expectativas dandole satisfaccion por muchos afios.

Bnaropapum Bac 3a Bbi6op npoaykuum komnaH um JACOB DELAFON brand
,D,aHHbII?I NPOAYKT OTpakaeT NUCTUHHYIO CTPaCTb K ,EI,VI3aI7IHy, MacTepcCTBY, CTUIKO U NHHOBaAUUAM, KOTOPbIE ABNAIOTCA

OCHOBHbIMU MPerMYLLIeCTBaM/ Hallei KoMnaHun. Mbl yBepeHbl, YTO ero Haae>XXHOCTb U (YHKLMOHANBHOCTb
npeB3onaeT Bce Bawn oxxugaHus, He oCcTaBnisist paBHOAYLUHbIMU JONre rofbl.
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